

本报教育嘉年华受关注，不少家长电话“问教”

“好多好机构，选哪个？”

本报泰安6月17日讯(记者白雪) 17日，本报记者电话不停地响起，很多家长询问教育展上教育机构的情况，不少家长要参展机构的电话，想提前咨询一下，再去学校报班。

泰城一位女士打来电话，“今天从《齐鲁晚报》上看到你们本周末的教育展活动，提到优胜教育，这个机构是新开的，我还不太了解它的具体位置，可以预备三个老师，在其中选教得最好的，这件事吸引了我。孩子上初一，本来小学只要3门课，现在一下多了许多不太适应，想找一对一辅导机构补补课。你把学校电话给我。”

这位女士咨询完后说，打算给孩子报班，“你们推荐教育机构，我很信任，价格很优惠，我挺满意。”

17日，又有几家教育机构报名参与展会，泰安环球雅思培训学校、知金高考复读学校、澳美国际英语培训学校、泰安黄冈辅导学校等。澳美国际英语培训学校张校长说，学校在课前一般会安排一些益智小游戏作为课前热身，充分调动起学生的情绪和学习的积极性，快速进入高效学习状态。

互动式课堂让师生关系变得更加融洽，课间休息时，学生们常常争先恐后地和外教交

流。“学生敢开口说，有交流的渴望。”张校长说，有家长反映，原本很内向的孩子，在美学习后变得开朗，会主动跟别人交流、沟通。

泰安环球雅思培训学校老师介绍，学校创建于2002年，目前发展为集团化的环球雅思教育机构，拥有在33个城市从事培训的连锁学校，是国内最大的英联邦教育机构，也是目前评比公认全国最大综合性英语培训学校和全国十大知名学校之一，欢迎学生们来学习，能有出国留学的机会。

本报教育嘉年华现场咨询会22日到23日在大润发前广场

举行，如果您也想参与到教育品牌展示中，可拨打咨询及报名电话：18653881019；18615380516。

现诚招各类教育机构，要求具备培训资质，有良好的口碑，本报将为每位参展商提供展位，参展商可在现场举办活动。

参展类型包括：各类文化辅导班、兴趣特长班、升学衔接班、学前早教、学生情商培养、脑力开发、特色夏令营、留学机构等与中小学生相关的教育机构。

参展时间：6月22日到6月23日：9:00到17:00。
参展地点：大润发超市广场。



参加“跳蚤”市场，提前想好换啥

本报泰安6月17日讯(记者白雪) 17日，又有近20名学生报名参加本周末在大润发广场举办的儿童跳蚤市场，不少孩子提前想好想交换的物品，有的想用图书换铅笔字帖，有的想用儿时的玩具换几本书籍，还有的想把买来后发觉穿得不合适的衣服卖掉。

17日，泰城刘女士为自己5岁半的女儿可可报名参加儿

童跳蚤市场，“幸亏你们有四场活动，要不然孩子就没机会参加了，正好周六有事可以参加周日下午那场。她0到3岁买了很多图书，现在基本都不看了，她说想用书换本铅笔字帖，现在她快上小学一年级该用着了。”

一位母亲为自己10岁的女儿报名，想用儿时的玩具换些书籍。她很在行，玩具大多

都挺新的，小时候每次玩完都好好收起来，现在大了也真得用不着了。

一位女士说，女儿今年12岁了，自己前些日子去海南给她买了些新衣服，但是都不合适，也不方便回去退，女儿打算直接低价卖出去，她说，“这些衣服在家放着也是越放越旧，不如直接卖掉，说不定其他孩子能喜欢，我们不会定

太高的价格，就当锻炼孩子，看看她能不能卖出去。”

不少家长想带着亲戚家的孩子一起参加，让孩子们能有个伴不至于不敢开口与别人交流。“就怕他胆怯所以才叫着他哥哥一起来参加，希望通过活动能让他变得外向一些。”

本报活动参与完全免费，想参加活动的孩子需报名，不限年龄，本报将按照年龄给孩子划分“交易”区域，活动报名交流QQ群：236546448。

为方便家长选择时间，本报将在大润发广场前组织四场儿童跳蚤市场活动，22日上午9点开始，下午3点开始，23日上午9点开始，下午3点开始，家长报名时需登记参加时间及孩子年龄。报名电话：

18653881019。

泰安晓雯音乐学校

不让孩子成为音乐工匠

晓雯音乐学校成立于1989年9月，二十多年的办学历程，使学校取得了骄人的业绩，在晓雯音乐上海研发管理中心的指导下，学校加盟连锁机构现已遍布20多个省、数百城市，为社会培养了数十万计的音乐幼苗。

晓雯音乐学校赵校

长介绍，“晓音”人有一种精神，那就是“没有培养不成的学员，只有坚持不住的家长”。“晓音”人承诺：“勿将您的孩子培养成音乐工匠！”



赵校长说，晓雯音乐学校在教学中始终坚持着特色教学，首先学校不是教电子琴、钢琴演奏技巧，而是对每个学生系统地进行全面的音乐教育，提高学生的音乐素质，使学生在音乐学习中，树立健康的人生观。

其次是具有鲜明特色的双排键教学系统。学校采用的教材是提炼国外先进的音乐教材之精华(集视唱、练耳、和声、演奏、听音、合奏、乐理为一体)，结合国内优秀音乐教材相融而成《晓雯音乐教材》，并已向国家成功注册。学校将为音乐艺术领域培养出更多的艺术人才，为造福子孙后代而作出私立学校所独有的贡献。(白雪)

泰安黄冈辅导学校

降低学费提高品质

泰安黄冈辅导学校是一所全科实地辅导学校，同时也是一所智能化学习中心。学校的1对1文化课辅导价格低于泰城辅导班平均价格两成到三成，学校仇宣昌校长在学校的管理上支出很节俭，他一直在通过自己的节约为学生降低学费，想让学生们得到更好的教育和成绩。

17日，记者来到岱庙附近的泰安黄冈辅导学校，学校校长仇宣昌说，他们学校的辅导老师都是有教学经验10多年的老教师，师资力量有保证。“我们一直对老师实行优胜劣汰制，要是大多数学生表示不满，则辞去这个老师，所以留在我们学校的老师，都是经过数百学生考验的。”

泰安黄冈辅导学校有名师1对1个性化辅导，还有小班授课，面对小学、初中、高中所学课程，学校有多媒体教室、空调，环境安静整洁，深受学生们的喜爱。

学校仇宣昌校长还爱好用手指作画，他组织创办了岱麓书院，将联合黄冈学校推出暑期培训，希望热爱书法的学生们可以来临摹切磋。(白雪)

北京优胜教育泰安分校

现场报名赠送8天体验课

北京优胜教育成立于1999年，是最早从事一对一辅导的教育机构。旗下涵盖面对0—18岁人群的各个辅导项目。截至2013年，优胜教育独特的直盟模式已经在全国18个省，超过80个大中城市发展建设了数百家分校，奠定了优胜教育全国布局的基础。

北京优胜教育泰安分校陈老师说，在优胜教育成立14周年之际强势入驻泰安，专注于中国个性化教育的研究与创新，帮家长和孩子圆一个升学梦想。

陈老师说，参加齐鲁晚报教育展并现场报名的

学生，可以为他免费测评学业成绩并赠送8天的免费体验课，学生满意再收费。报名暑假课程还可获赠价值6000元新学年全科自习答疑，保证泰城重点学校一线在职名师授课，“如果在学校哪一课时觉得不满意，这一课时可以不计费，老师会全力帮学生提高成绩。”

优胜教育主张“不留疑问到明天”，通过“一对一个性化辅导”、“电话答疑”、“网络辅助教学”、“答疑托管”、“习惯养成”、“错题课”及“精品串讲”为一体的全程循环教学服务。(白雪)

英材教育

配备专业学习分析师

英材教育成立于2006年，是全国连锁的教育品牌，积累六年的实战经验，秉承“方法、习惯、健康、进步”的育人理念，首创“心理特训+学科精讲”的教学模式。

英材教育老师介绍，他们专门致力于学生学习能力开发和培养、家庭教育研究和咨询、课外辅导服务的个性化教育机构。学校还配备专业学习分析师和学习管理师随时引导、督促、跟踪和反馈学生学习情况，自习室陪读老师随时

解疑答惑，为学生清理学习障碍，达到高质量提升，给孩子一生的好习惯。

“每一个学生都是独特的，他的成功需要有个性化的教育和培养方式。进驻泰安三年来，成功辅导千余名学生，成绩提升率在90%以上，暑期辅导聘请一线名师，提分稳准快，结合英材心理老师、学习分析老师、学习班主任，陪读老师帮助孩子养成一个好习惯、掌握一个好方法。”(白雪)